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EPQTH2H A

1. q) %
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(Movabdeg 5)
B) Tiun i1coppoTriag 40 oevrt
Moodtnta 1IcoppoTriag 100 KIAG (Movédec 2)

y) MAedvaopua Tpoopopds 80 KIAG (140-60) dnuioupyeital oTnV TIPA Twv 60 cevT
(Movadeg 2)
0)

i. Haugnon Tng TIuAG Twv PmgeAiwy (UTToKATAOTATO) Ba AUEAOEl TN CATNON
KOAQUTTOKIOU YIaTi TTOAAOI KATAVAAWTEG BA UTTOKATACTACOUV TO UTTICEAI PE TO
KAAQUTTOKI. ETTOpEVWG, N KAUTTUAN ¢TNoNg ToU KAAQUTTOKIOU Ba UETATOTTIOTEI
TTPOG Ta OECIA

ii.  O1KoKEG KAIPIKEG OUVONKEG (XOAACl) Ba TTPOKAAECEI hEiWON OTNV TTPOCPOPA TOU
KOAQUTTOKIOU. ETropévwg, n KAuTTUAN TTpOo0@POopdg Tou KAAQUTTOKIOU Ba
METATOTTIOTEI TTPOG TA APIOTEPA

iii. Hpeiwon TG TINAG TwV AITTACPATWY (KOOTOG TTapaywyng) 8a TpokaAéoel augnon
oTa KEPON TWV TTAPAYWYWV. ETTopévwg, n TTpoo@opd Tou KAAQUTTOKIOU Ba
augnBei, dnAadr n KAPTTUAN TTPOCPOPAG TOU KAAQUTTOKIOU Ba PJETATOTTIOTE TTPOG TA
oegid. (Movadeg 6)

(Topog A’, Keg. 5, oeA. 129, 130, 139-141)

Hooétnta Napaywyis

2. a) MNapaywyikdéTNTa ava epydTn =
) paywy n pyam ApBubds Epyatwv

Emyxeipnon A: TMNapaywyikétnTa ava epyatn = % = 30 mrpoidvta avd epydTn
, . , . 750 . .
Emixeipnon B: MapaywyikdtnTa ava epyarn = 30 25 TTpoidvTa ava epyarn
(Movadeg 3)



Moobétnta Mapaywyng

)30 = 20

MoodTtnTa Trapaywyng = 900 TpoiovTa

(Movadeg 2)
(Topog A’, Keg. 3, oeA. 83, 84)
(ZUvoAo povadwyv 20)

EPOTHXH B

1. a) H kauTruAn TG ZuvoAikr XpnoiudtnTag LeKIVA atro TV apxr] Twv agovwy yiati o€
MNOEV povadeg ayaBou n XpNoINoTnTa TToU TTapéEXETal Eival undév. AkoAouBei avodikn
TTopEiq, yiaTi KABe TTPOOBETN HovAada Tou ayaBou TTOU KATAVAAWVETAI QUEAVEI TN
2UVvoAIK) XpnoluoTtnta, aAAd pe @Bivovta pubuo Adyw Tou Babuiaiou KOPETUOU TNG
avaykng. AvepxOuevn N KAPTTUAN @Bd4vel o€ éva PEYIOTO ONWEIO, TTou AEyeTal onueio
KOPEOMOU YIOTi OTO ONUEIo auTtd N avaykn IkavoTrolgital TAApwg. MeTa n KapTTUAN
apxicel va KaTéEPXETAl, yIATI O ETTITTAEOV JOVADEG TOU ayaBou apxiouv va PEILVOUV Th
2UVOAIKN Xpnoiudétnta. AnAadn PETA TO ONPEIO KOPETHUOU OI ETTITTAEOV JOVADES TOU

ayaBou TTpokaAoUv SUCAPETKEIQ. (Movadeg 4)
ATU 23-18 .
B) MU = 20 MU =—— MU =5 (Movadeg 1)

y) O karavaAwTAG €Xel TN duvaTtodTnTa Vva ayopdoel 6 (12+2) povadeg ayabou. Oa
ayopdcel OHWG JOVO S PovAdES yIaTi N TTOCOTNTA QUTH PEYIOTOTTOIEI Tr OUVOAIKK) TOU
xpnoiuétnta. Av ayopdoel 6 HovAadeg n ZUVOAIKN) Tou XpnoIgoTnTa PelwveTal oTig 20
MOVAdEG, e aTTOTEAECUA VA TOU TTPOKOAEI SUCAPETKEIQ. (Movadeg 2)

(Touog A’, ke®. 2, oeA. 51, 52-53)



Katd Movada
EvaAAakTIKOI MewpyIka Biopnxavika KoaTtog Eukaipiag
2uvduaaouoi Mpoidévta Mpoiévta i _
MpoiévTwy (T6vol) (Tepdixia) ewpyIKwv Biopnxavikwyv
MpoiovTwv MpoidvTwyv

A 240+40=280 0 2 -

B 240 80 60+60=1 40+80=0,5

r 180 140 40+60=0,67 60+60=1

A 120 180 20+60=0,33 60+40=1,5

E 60 200 15+60=0,25 60+20=3

Z 0 200+15=215 - 4

Meilwon Blounyavikomv 80—-0

KooTtog Eukaipiog Mewpyikwy =

Au¢non Newpyikwyv = 40

KooTog Eukaipiag Biounxavikwy =

Au¢non Biounxavikwyv = 15

AVénon T'swpylkodv

Melwon FewpyLtkodv

AVEnon Boun y avikwv

B AVénon 'ewpyLtkmdv

_ 60—0
AVEnon T'ewpytkwv

(Movadeg 7)

B) O ouvduaopog X (120 Tévol yewpylKwy TTPoIiovTwy Kal 200 TENAXIA BIOUNXAVIKWY
TTPOIOVTWYV) OEV PTTOPEI VO TTAPAYXOE yIaTi BPIOKETAI EKTOG TWV OPIWV TWV TTAPAYWYIKWYV
QUVATOTATWYV TNG OIKOVOWIAG, apou 0 PEYIOTOG OUVOUAONOG gival 120 Tovol yewpyIKda
TTpoidvTa Kal govo 180 tepdyxia Brounxavika mpoidvta (i 200 Tepdxia Biopunxavika
TTPoI6VTa Kal Jovo 60 TéVoIl YeEwPYIKA TTPOoIdVTA)

(Movadeg 3)

i. H KaptuAn Mapaywyikwv AuvatotAtwy (KMA) Ba pyetatotrioTei TTpog Ta de€Id povo

TTPOG OPEAOG TWV BIOPNXAVIKWY TTPOIOVTWYV
ii. HKIA d¢ev ernpeaderal

iii. HKIA Ba yeTaTOTTIOTE TTPOG T APICTEPQ.
(Topog A’, ke@. 1, oeA. 9-15)

(Movdadeg 3)

(ZuvoAo povadwyv 20)



EPQTHIH I

Movddeg 2100ep0 MeTapBANTO 2UVOAIKO Opiako
Mapaywyng KoéoTtog KéoTtog KoéoTog KoéoTtog
Q) (FC) (VC) (TC) (MC)
0 180 0 180 -
1 180 36 216 36
2 180 66 246 30
3 180 90 270 24
4 180 120 300 30
5 180 195 375 75
6 180 300 480 105
1. a)
Q=1 FC+VC=TC FC + 36 = 216 |:> FC =180
Q=2 FC+VC=TC 180 +66 =TC :> TC = 246
Q=2 Mc=2& MC = 2467216 =) MC = 30
AQ 2-1
Q=5 FC+VC=TC 180 + VC = 375 |:> VC =195
(Movadeg 6)

B) To Texvika ApioTo Emitredo MapaywyAg Bpioketal 0TI 5 povadeg OTTOU EAAXIOTOTTOIEITAI TO
KOOTOG ava povada mrapaywyns (MEoo ouvoAiKO KOOTOG), ETTONEVWG PEYIOTOTTOIEITAI TO
K€EPOOG ava povada.

(Movdadeg 4)
(Touog A’, Keo. 4, oeA. 110)

3. 0)
P2=4 + (4 x 20%) ==) P2=€4.80
A P A 4 20000X1,5X0,8
ez=29x L 1,5= QX AQ = == AQ =6000 kiAd
AP Q 0,8~ 20000

Qz =20 000 -6 000 =14 000 kIAG
SE1=P1xQ1 XE1=€4x20000kAd ®==) YE1=€80.000
SE2=P2x Q2 2E2=€4,8x14 000 kiAd ==) ZE2=€67.200

Ta ouvoAikd €00da TG eTTIXEipnong Ba peiwbouv kata €12.800

(Movdadeg 8)



B) Otav To KpdaTog £mmBupei va augnoel Ta £000d Tou, TTPETTEl va £TTIBAAEI @OpOo oTa ayadd
aveAaOTIKNG NTNoNG (TTpwTng avaykng). H emBoAr) gopou katavaAwaong o€ ayadd
aveAaOoTIKNG ¢NTNoNnG atrodidel 0To KpATog Ta TTpocdokwueva €00da, yiaTi n avtidpaon
TWV KATAVOAWTWYV OTIG AQUEAOEIG TwV TIHWV gival KPR (n TToooaTiaia auénon TNG TIMAG
Ba gival yeyaAUTepn aTTO TNV TTOCOCTIAIA PEIWON TNG CNTOUPEVNG TTOOOTNTAG).

(Movdadeg 2)

(Toupog A, Keg. 6, oeA. 180 - 181)

(ZuvoAikég Movadeg 20)

EPQTHZIH A

1. a)

MANBuop6G KATW TWV 15 ETWV 30 100
MANBuopbS Gvw Twv 15 ETWYV TTOU dEV PITTOPOUV VA EPYOOTEI 200 500
Aepyol 8 200
Mn oikovouIKd evepyOg TTANBUCHOG 238 800

(Movdadeg 2)
B) OikovouIkd evepydg TTANBUCPOG = ZUvoAo MAnBucpou — Mn oikov. Evepydg TTANBUCUOG
Oikovopikd evepyog TTANBuouog = 848.320 — 238.800
OIkovouIKa evepyOg TTANOUC NGOG = 609.520 (Movabdeg 1)
y) Oikovopika evepydg TTANBUOUGG = ATTaoxoAoupevol + ATTOVTeG + Avepyol
609.520 = 507.770 + 1.500 + Avepyol
Avepyor = 609.520 — 507.770 — 1.500

Avepyol = 100.250 (Movadeg 2)
. P Avepyou
0) MocoaoT6 avepyiag = PP T— x 100
, . 100.250 a 0 )
MocooTd avepyiag = 509520 § 100 = 16,4% (Movadeg 1)

(Téuog B, ke®.12, oeA. 376)



H ypopun TT Seiyxvel tnv
Kpion avoSikn taon g
Mpoidy olKovouiag HoKpoxpovia
n
Elooénua

Avakapgn

Xpovog (Etn)
(Movadeg 4)
B) To kpdTOog avaykadletal va ereppaivel A\auBavovtag HETPA TTEPIOPITIKNG TTONITIKAG O€
TTEPIOOOUG AvONOoNG Kal TTANBWEICHOU YIa VO CUYKPATAOEI T OUVOAIKA {ATNON Kal va
MEIWOEI TNV TAoN augnong TWV TIMWV. (Movadeg 2)
(Touog B, ke®.13, oeA. 400-401)

3.
a) A. lwawvidng: doépog datrdvng = 11.900 x 19 /119 Pbépog =€1.900
B. MixanAidng: d6pog datrdvng = 9.520 x 19 /119 dopog =€1.520

(Movadeg 3)
B)
A. lwavvidng
Eio65nua (€) dopog (€)
50.000 1.900
100 X
X = 1900 x 100 X = 3.8%
50.000 1070
B. MixanAidng
Eicddnua (€) Popog (€)
30.000 1.520
100 X

¥ = 1:520 x 100 X = 5,07%

30.000



O @b6pog datravng (EPHECOS POPOG) ival KOIVWVIKA AdIKog yia Tov B. MixanAidn, o
OTT0I0G aMEiBeTal PE XAPNAOTEPO €100dNUa Kal TTANPWVEI TO 5,07% TOU €£100drUATOG
TOU WG POpo. AvTiBeTa, o A. lwavvidng pe HEYOAUTEPO €106ONUA TTANPWVEI HOVO TO
3,8% TOU €I00OANATOG TOU WG POPO. (Movddeg 5)
(Topog A’, Keg. 12, o¢€A. 413)

(ZOvoAo Movadwyv 20)

EPQTHZIH E
1. )
Xwpa A Xwpa B
EocwTepikd Anudoio Xpéog 250 k. 300 exk.
EEwTtepikd Anudaoio Xpéog 450 k. 350 k.
Anpéoio Xpéog 700 K. 650 K.
Xwpa A
AET Anpoaoio Xpéog
1.500 700
100 X;
= 10X10 X =46,67%
1.500
Xwpa B
AET Anuoéoio Xpéog
1.000 650
100 X;
=90x190  y = 65% (Movédeg 4)
1.000

B) To Anudaoio Xpéog Tng Xxwpag A dev utrepPaivel To 60% Tou AET 1TOU TTPORAETTEI N

2uvOnkn Tou MAaoTpIxT, VW avTiBETa N XWpa B BpiokeTal eKTOG TwV KPITNEIWV TNG

2UvOnKngG. (Movadeg 2)
(Topog B, Keg. 14, oeA. 416 kai 419)



2. a) Kard tnv mepiodo lavouapiou — MapTiou 2017 n KUTTpog Katéypaywe GUVOAIKO EUTTOPIKO
¢ENelppa vyoug €1,2 dio.
E€aywyéc — Eicaywyég = €0,6 d10. — €1,8 d10.= 'EMNeippa €1,2 dio. (Movdadeg 1)

B) To looCuyio MNMAnpwuwyv uttodlaIpEiTalI O TPiA ETTINEPOUG I00CUYIA:
e Eptropiko looCuyio

e |looCuyio AdnAwv Mépwv
e looduyio Kivnong KepaAaiwv (Movadeg 3)

y) Ta k€PN TwV KUTTPIOKWY ETAIPEIWV TTOU PJETaPEPOVTAI oTNV KUTTpo a1rd dpacTtnpIidTnTEG
TOUG O0TO £EWTEPIKO TTEPIAaUBAvovTal 0TO IoodUyIo AdnAwv MNopwv £1TeIdh BewpouvTal
QUOIBEC TWV KEQAAQiWY TTOU £TTEVOUBNKAV ATTO TIG ETAIPEIEG OTO EEWTEPIKO.

(Movadeg 2)
(Touog B, Keg. 15, oeA. 435, 436)
2.
€¢K.
Mewpyia 120
Etaipeieg Karaokeuwyv 80
Biounxavia 130
Eptrépio 170
YT1Tnpeoieg 250
Aka@dpioto Eyxwpio Mpoidv ot Tipég Ayopdg 750
- ATTooBéoeig 20
KaBapé Eyxwpio MNMpoidv ot Tipég Ayopdg 730
(Topog A', ke®.9, O¢€A. 285) (Movadeg 2)
4.
€ K.
MpoowTTrikd Elcédnua 650
+ Adiavéunta Képdn (350 - 30) 320
- MetaBiBaoTikég MANpwpég (50 + 10) (60)
(a) EBvIk6 Ei068npa 910
MpoowTrikd Eigédnua 650
- Auecol ®o6poir (120 + 40) (160)
- Eiogpopég oto T.K.A. (20)
(B) AiaBéoipo Eioddnpa 470




MpoowTrikd Eicddnua — MetaiBaoTikéS MNMANpwuéS + AdlavéunTta KEpdn= EBvIKS Eiodédnpua
MeTaBIBaoTIKEG TTANPWHES = ZuvTagelg kal Emdopara = 50 + 10 = 60

Adiavéunta Képdn = KEpdn Metoxikwyv ETaipeiwv - Mepioparta = 350 — 30 = 320=>

EOvik6 Eio6dnpa = 650 — 60 + 320 = 910 (Movadeg 3)
MpoowTtmikd Eioédnua — Apecol Pépoil — Eicpopég T.K.A. = AlaBéoipo Eiocddnua

Apegool ®épol = Poépog Eicodnpatog + Popog Akivntng I1diokTnoiag=120 + 40 = 160>
AiaBéocipo Eicodnua = 650 — 160 — 20 = 470 (Movadeg 3)

(Topog A’, ke®.9, oeA. 288)
(Z0voAo Movadwyv 20)

(Feviké ZuvoAo Movadwyv 100)
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